
OMTRYKT (22/9 2006) 

(Bilaget tilbagetaget. De åbne samråd vil blive afholdt på et senere tidspunkt) 

20. september 2006 

Åbent samråd om DR-budgetoverskridelser 
 

Kulturudvalget har kaldt kulturminister Brian Mikkelsen i samråd om overskridelserne i 

Danmarks Radios byggebudget. Samrådet er åbent for alle og finder sted onsdag den 27. 

september 2006 i værelse S-092 på Christiansborg. Samrådet begynder kl. 10.30. 

 

Udvalget har bedt ministeren redegøre for: 

♦ Hvad forklaringen er på underskuddet? 

♦ Om dette fremover vil påvirke public service-forpligtelserne?  

♦ Om det er muligt, at de ekstra byggeomkostninger overstiger 100 mio. kr., og endelig  

♦ Om en sådan overskridelse svarer til de øgede midler til DR i det netop indgåede 
medieforlig? 

 

Samrådsspørgsmål AM kan læses her. 
http://www.folketinget.dk/?/Samling/20051/almdel/KUU/samspm/AM/index.htm 

 

Samrådsspørgsmål AN kan læses her. 
http://www.folketinget.dk/?/Samling/20051/almdel/KUU/samspm/AN/index.htm 
 

Samrådsspørgsmål AO kan læses her. 
http://www.folketinget.dk/?/Samling/20051/almdel/KUU/samspm/AO/index.htm 
 

Samrådsspørgsmål AP kan læses her. 
http://www.folketinget.dk/?/Samling/20051/almdel/KUU/samspm/AP/index.htm 
 

Samrådet er åbent for alle, men der vil være et begrænset antal tilhørerpladser. Enkelte er 

forbeholdt pressen. De øvrige pladser går efter ”først til mølle princippet”. Hvis man ønsker 

at overvære det åbne samråd, kontaktes udvalgets sekretariat på tlf. 33 37 55 33 eller via 

mail (Gitte.Jensen@ft.dk) senest tirsdag den 25. september 2006 kl. 12.00. For gæster, der 

kommer udefra, må der beregnes ekstra tid på grund af sikkerhedstjek ved besøgsindgangen. 

 

Det er tilladt at fotografere og optage lyd og tv m.v., hvis det kan ske uden at anbringe 

mikrofoner på bordene og uden at forstyrre samrådets afvikling i øvrigt. 

 

En cd med optagelse af det åbne samråd vil senere kunne fås i Folketingets Oplysning, tlf. 

33 37 33 38. 

 

Yderligere oplysninger: 

Vedrørende samrådsspm. AM og AN kan der rettes henvendelse til MF Per Clausen (EL) og  

vedrørende samrådsspm. AO og AP kan der rettes henvendelse til MF Mogens Jensen (S). 

Endvidere kan der rettes henvendelse til udvalgssekretær Finn Skriver Frandsen, tlf. 33 37 

55 23. 

 

Tilmelding: 

Overassistent Gitte Ravn Jensen, tlf. 33 37 55 33 


